
1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 1



90

80

120

110

40

100

10

20

30

150

160

140

50

130 70

5.2.2019

60

170

3000070, 3000071, 3000073
3000075, 3000077, 3000079
3000080, 3000081, 3000083
3000085, 3000087, 3000089

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 1900859 Rändelrad ø 40 M6

20 1902648 Carrosseriescheibe 6.4/20x1.5

30 1904575 Senkschraube M8x25 Tx 40

40 1904612 Auflagetisch Isoboy GDT kpl.

50 3200083 Spezialdrahtspule Nr. 3 ca. 20m/0.65mm

60 3300100 Wellengehäuse kpl.

70 3300584 Bügel GDT 34 kpl.

80 3300585 Bügel 34 unterteil kpl.(Version Spewe)

90 3300603 Bügel oberteil kpl.

100 3300618 T‐Fuss kpl.

110 3300635 Auflagewinkel L kpl.

120 3300686 Auflagewinkel R kpl.

130 3500157 Flachrundschraube mit Vierkantansatz M6x25

140 3500238 Pass‐Scheibe d10_16x0.5

150 3900001 Massskala

160 3900045 Gehrungswelle ø10 h6

170 1903405 Scheibe 6.4/24x1, PA6 sw

Datum

Technische Änderungen vorbehalten

Indexwww.spewe.ch
www.dosteba.de

Ersatzteile / Gerät Isoboy Typ GDT 34 im Koffer (CH)
GDT 34

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 2



100

60

120

20

70

40

160 110

50

90

150

10
30

80130

140

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 1904597 Gestell kpl.

20 1905238 Schaltnetzteil IV 36V kpl. konfig. GT127‐34, CEE7

30 1905651 Schaltnetzteil IV 36V kpl. konfig. GT127‐34,Typ 12

40 3900046 Kabelbride gr 5‐13 mm

50 3300581 Kabelführung

60 1900163 Kabelhaspel

70 3300580 Deckel oben

80 1905658 Flügelgriff‐Mutter 34‐M6, Sz

90 1904615 Wandabstützung GDT

100 3900458 ..BA Isoboy GDT 34, DE‐FR‐IT‐GB

110 3500152 Sechskantschraube mit Schaft M6x70

120 1902698 Spanpl.‐Schr. 4x16 Tx20

130 1904317 Zahnscheibe DA 6.4/11

140 1902612 Sechskantmutter M6 ~0.8d

150 1904577 Spanpl.‐Schr. 4x25 Tx20

160 1903405 Scheibe 6.4/24x1, PA6 sw

Datum

Technische Änderungen vorbehalten

Indexwww.spewe.ch
www.dosteba.de

Ersatzteile / Gerät Isoboy Typ GDT 34 im Koffer (CH)
GDT 34

3000070, 3000071, 3000073
3000075, 3000077, 3000079
3000080, 3000081, 3000083
3000085, 3000087, 3000089

7.2.2019

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 3



Pos. Artikel Nr. Benennung

10 3300604 Bügel‐Oberteil geschw.

20 3300612 Drahtversteller kpl.

30 3300616 Zwischenstück

40 3300617 Kunststoffführung

50 1903522 Lamellenstopfen sw flach 25x25, 11.5, 0.8‐2.5

60 3300607 Anschlagplatte

70 3300609 Kunststoffprofil

80 3300608 Federhalter

90 3300016 Rändelmutter

100 3300611 Anpressscheibe

110 3300610 Distanzhalter

120 1904602 Litze sw kpl. 1mm x 2030mm

130 1903356 Zugfeder 50mm

140 3500159 Ringschraube leichte Ausführung M4x20x6

150 1902977 Blindniete Al 3.2x10/5.0‐7.5 ALFO

160 1902552 Senkschraube M4x25 Tx 20

170 3500214 Fächerscheibe

180 1902513 Linsenschraube M4x6 Tx 20

190 1902610 Sechskantmutter M4 ~0.8d

200 3900451 Aufkleber Zugfeder max. ‐ min.

210 1902618 Sicherungsmutter M6

220 3300613 U‐Lager

230 3300614 Gewindestange M6

240 3300026 Drahtführungsrad

250 1902585 Einpressgewindebolzen M6x18

260 3900449 Rändelmutter M6

270 3300603 Bügel‐Oberteil kpl.

280 1902213 Gleiter 25x25 mm

10

120

80

210

220

130

140

190

110

90
100

30

50

260

230

240

160

180

170

70

200

150

60

50

40 150

20

280

270

Datum

Ersatzteile / Gerät

www.spewe.ch Index

Technische Änderungen vorbehaltenwww.dosteba.de

Bügel oberteil kpl.

3300603
GDT34

25.1.2019

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 4



120

140

130

150

10

60

180

160

170

240

A

30

70

40

190

50

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 1904609 Bügel 34 unterteil geschw.

20 3300594 Zentrierplatte

30 1904610 Flansch bearb.

40 1904596 Drehgriff kpl.

50 3200083 Spezialdrahtspule Nr. 3 ca. 20m/0.65mm

60 3900452 Handgriff

70 3300601 Haspelsicherung

80 3300689 Drahtrolle ø20

90 1904876 Distanzhülse III ø5

100 1904875 Distanzhülse II M5

110 1904611 Litze sw kpl. 1mm x 360mm

120 1904566 Rändelrad ø 40 M6x20

130 1904755 Vierkantmutter I St M6

140 1904789 Sicherungsring I M6

150 3300072 Klemmbügel

160 1903828 Kabelverschraubung M16

170 1903829 Gegenmutter M16

180 3900015 Kippschalter GD/GDT

190 3900027 Lamellenstopfen sw 60x30, 14.5, 1‐3

200 1905036 Sechskantschraube M5x8

210 1902977 Blindniete Al 3.2x10/5.0‐7.5 ALFO

220 1902630 Scheibe 5.3/10x1

230 1904939 Innen 6‐Kt. Schraube M5x22

240 1904558 Linsenschraube M8x40 Tx 40

250 3300585 Bügel 34 unterteil kpl.

260 1904906 Drahtrolle Retrofit Set GDT

Detail A

220

110

220

230

90

80

100

210

20

200

250

260

Datum

Ersatzteile / Gerät

www.spewe.ch Index

Technische Änderungen vorbehaltenwww.dosteba.de

Bügel 34 unterteil kpl.(Version Spewe

3300585
GDT34

24.1.2019

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 5



60

120

70

80110

90

100

10

30

20

50

40

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 3300575 Gestell geschw.

20 3300072 Klemmbügel

30 1904755 Vierkantmutter I St M6

40 1904566 Rändelrad ø 40 M6x20

50 1904789 Sicherungsring I M6

60 1900055 Dose mit Schutzdeckel

70 3300579 Kabelschutz

80 1905248 T‐Nutenstein II M6 Stahl

90 3900436 Rändelschraube M6x25_d20 sw

100 3300075 Tiefenanschlag

110 3900437 Steckpuffer

120 1904616 Kabel Bügel‐Netzteil konfig.

130 1904597 Gestell kpl.

130

Datum

Ersatzteile / Gerät

www.spewe.ch Index

Technische Änderungen vorbehaltenwww.dosteba.de

Gestell kpl.

C 1904597
GDT34

24.1.2019

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 6



90

100

30

120

110

60

140

10

40

90

50

130

70

80

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 1904564 Auflagetisch GDT or, Isoboy

20 1904765   Auflagetisch GT127‐34 or, Capatect

30 1904562 ES Schiene GDT bearb.

40 1904560 Justierwinkel III bearb.

50 1902612 Sechskantmutter M6 ~0.8d

60 1902596 Sechskantschraube M6x14

70 1902552 Senkschraube M4x25 Tx 20

80 1902610 Sechskantmutter M4 ~0.8d

90 1902687 Senk‐Spanpl.‐Schr. 4x16 Tx20

100 1904625 Verstärkungswinkel Brett GDT

110 1904626 Draht anschlag Brett GDT

120 1902698 Spanpl.‐Schr. 4x16 Tx20

130 1905022 Einbrennschutzblech GDT

140 1902657 Spax Schraube 3.5x12 Tx 15

150 1904612 Auflagetisch Isoboy GDT kpl.

150

Datum

Ersatzteile / Gerät

www.spewe.ch Index

Technische Änderungen vorbehaltenwww.dosteba.de

Auflagetisch Isoboy GDT kpl.

A 1904612
GDT34

24.1.2019

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 7



200

100
160

20

170

190

180

110

130

150

140
120

60

70

80

50

40
30

10

90

Als Alternative kann auch die 
stabilere Variante
Pos. 100 eingebaut werden.
(Kompatibel mit allen GDT34 
und GT127 Geräten)

nur solange Vorrat
als Alternative kann auch die 
Pos. 80 eingebaut werden.
(Kompatibel mit 
GDT34 + GT127 Geräten)

In den Kunstoffschlitten Pos. 30 ø24 
passen nur die Lager Pos. 40 ø24

In den Aluschlitten Pos. 60 ø26
passen nur die Lager Pos. 70 ø26

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 3300101 Wellengehäuse bearb.

20 3900074 Vollwelle ø16 h6

30 3300043 Schlitten bearb. ø24  Kunststoff

40 3900021 Linearkugellager ø16_ø24

50 3300042 Schlitten kpl. Kunststoff inkl Lager ET

60 1905138 Schlitten GDT bearb. ø26 Alu

70 1905269 Linearkugellager ø16_ø26 LME‐16‐UU

80 1905427 Schlitten kpl. Alu inkl Lager ET

90 1904016 Längsanschlag kpl. I ET

100 1905429 Längsanschlag Wellengehäuse kpl. ET

110 3900024 Steckpuffer

120 1902512 Linsenschraube M4x5 Tx 20

130 1904317 Zahnscheibe DA 6.4/11

140 1904594 Blattfeder II

150 1902541 Linsenschraube M6x25 Tx 30

160 1903981 Folien‐Skala 0‐50cm x12mm

170 1902596 Sechskantschraube M6x14

180 3500195 Gewindestifte M6 x 12 Innensechskant

190 1902609 Sechskantmutter M6 ~0.5d

200 3300100 Wellengehäuse kpl. für GDT34 mit Kunstoffschlitten

210 1905268 Wellengehäuse kpl. GDT34/GT127‐34 mit Aluschlitten

210

Datum

Ersatzteile / Gerät

www.spewe.ch Index

Technische Änderungen vorbehaltenwww.dosteba.de

Wellengehäuse kpl.

B 3300100
GDT34

25.1.2019

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 8



50

60

110

80

90

70

20

100

40

120

10

30

140

130

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 3300636 Auflagewinkel L bearb.

20 3300064 Ballengriff M8

30 1903218 Folien‐Skala 100‐0cm x12mm

40 1901460 Auflagestütze 70x60x4mm

50 3500167 Becherschraube M8 x 40, Stahl verz. blau

60 3500264 ..Zylinderstift mit Innengewinde Form D

70 1902538 Linsenschraube M6x14 Tx 30

80 3500219 Scheibe ohne Fase

90 1905561 Scheibe 8.4_24x2 stark

100 1902557 Senkschraube M5x10 Tx 25

110 1902652 Carrosseriescheibe 6.4/25x1.8

120 1902680 Scheibe 5.3/15x2

130 1904017 Auflageverbreiterung kpl. ET

140 1904016 Längsanschlag kpl. I ET

150 3300635 Auflagewinkel L kpl.

150

Datum

Ersatzteile / Gerät

www.spewe.ch Index

Technische Änderungen vorbehaltenwww.dosteba.de

Auflagewinkel L kpl.

A 3300635
GDT34

24.1.2019

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 9



100

40

10

110
120

30

70

60

90
50

40

90
20

80

130

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 3300060 Auflagewinkel R bearb.

20 3300064 Ballengriff M8

30 1903981 Folien Skala 0 50cm x12mm

40 1903544 Scheibe 8.4_20x2 stark

50 1903528 SicherungsmutterM8

60 3500219 Scheibe ohne Fase

70 3500167 Becherschraube M8 x 40, Stahl verz. blau

80 1904558 Linsenschraube M8x40 Tx 40

90 1905561 Scheibe 8.4_24x2 stark

100 1901460 Auflagestütze 70x60x4mm

110 1902557 Senkschraube M5x10 Tx 25

120 1902680 Scheibe 5.3/15x2

130 3300686 Auflagewinkel R kpl.

www.spewe.ch
Technische Änderungen vorbehalten

Ersatzteile / Gerät

Datum Index

www.dosteba.de 3300686A

Auflagewinkel R kpl.
GT127 34 GT127 34 Akku

12.12.2018

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 10



40

30

10

20

50

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 3300619 T‐Fuss geschw.

20 3900028 Apparatepuffer ø21 3.5x 11

30 3500423 Linsen‐Blechschraube mit Kreuzschlitz 3.5x9.5

40 3900454 Druckknopfpuffer

50 3300618 T‐Fuss kpl.

Datum

Ersatzteile / Gerät

www.spewe.ch Index

Technische Änderungen vorbehaltenwww.dosteba.de

T-Fuss kpl.

3300618
GDT34

24.1.2019

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 11



40

90
120

70

160

60

150
110

140

2050

10
100

80

130

30

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 3300640 Teleskoprohr Fuss bearb.

20 3300643 Teleskoprohr unten bearb.

30 3300639 Hutprofil bearb.

40 1904629 Distanzhülse Klappfuss

50 1902203 Deckel 25x25, Schwarz

60 3300617 Kunststoffführung

70 3300685 Klemmung

80 1900287 Büchse 20x1.6_9x3.6

90 1900857 Zugschnäpper ZS10x1 K

100 3500421 Flachkopfschrauben mit Schlitz

110 1900859 Rändelrad ø 40M6

120 1902605 Sechskantschraube M6x60

130 1902618 SicherungsmutterM6

140 1902609 SechskantmutterM6~0.5d

150 1902947 Blindniete Al 3.2x10.0_5.0 7.5 ALFO

160 3500427 PT Linsenschraube 3.5x16 TX10

170 1200180 Freistellstütze GT127 34, Teleskop

170

www.spewe.ch
Technische Änderungen vorbehalten

Ersatzteile / Gerät

Datum Index

www.dosteba.de 1200180, 3200087

Freistellstütze GT127-34, Teleskop
GT127 34 GT127 34 Akku

12.12.2018GDT34

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 12



10

20

Pos. Artikel Nr. Benennung

10 3900459 VP Isoboy GDT34, IM 1140x270x670

20 3900460 PE‐Schaum Set GDT34

Datum

Technische Änderungen vorbehalten

Indexwww.spewe.ch
www.dosteba.de

Ersatzteile / Gerät
GDT34

Verpackung für GDT34

26.2.2019
3900459

Verpackung für GT127 + GDT34 ohne Koffer

1905647 Ersatzteilliste GDT34 Isoboy Index B | 02 2022 spewe.ch | © 13




